

立信义 弃陋习 扬正气

强化医风医德建设 提高医院服务质量
市卫健系统承诺“诚信医疗 满意服务”

融媒记者 李梦楚

本报讯 近日,市卫健局中层以上机关干部,各医疗卫生单位、民营医院党政主要负责人及医护代表400余人齐聚市一医广场,作出“诚信医疗 满意服务 承诺,誓为立信义 弃陋习 扬正气”专题教育整治活动交上一份漂亮答卷。

为推进卫健系统诚信建设,树立“医疗行业风清气朗、医务人员诚实守信、广大群众评价满意”的良好风尚,市卫健局向卫健系统全体干部职工倡议,坚决做到以病人为中心,把医学人文关怀融入医疗

服务之中,不断提高诊疗质量和技术水平,以精湛的医术服务于广大患者,简化就诊流程,关注服务细节,完善便民设施,有效缩短病人等候时间,积极打造与优美诊疗环境相匹配的服务软环境,让门诊服务更方便、病区服务更安静、急诊服务更顺畅、医技服务更高效;坚决抵制红包、回扣、提成,捍卫医学的圣洁和尊严。

为把“诚信医疗 满意服务”活动要求落到实处,市卫健系统将此次活动列为“一把手”工程,由各单位主要领导亲自抓,并将此次活动与党史学习教育、推动卫健事业发

展的各项重点工作相结合,努力发现、挖掘、交流、推广活动中涌现出来的先进典型,营造担当作为的干事创业氛围,推动卫健事业迈出新步伐,实现新突破、开创新局面。

市卫健局还要求各医疗卫生单位以此次活动为契机,改善服务环境、提升医疗质量、优化服务流程、加强医患沟通、规范服务行为,切实提高群众对医疗卫生改革的认同度、看病就医的满意度,同时开阔思路大胆创新,创建我市医疗服务特色和品牌,为打造“世界五金之都 品质活力永康”作出新的更大贡献。

联防联控再升级

加速平安水库建设

太平水库成立
联勤警务站

融媒记者 章芳敏 通讯员 梁旭

本报讯 4月28日,太平水库联勤警务站挂牌成立。

据悉,太平水库以建设平安水库为目的,经过半年的筹备,在龙山镇政府、派出所、渔政及其他相关部门的大力支持下,联勤警务站顺利成立。太平水库联勤警务站是以智慧水务为基本框架,整合龙山同南区域巡防力量、水库渔业承包户护水队、四个平台网格员和水库志愿者力量,组建起一支运用智慧化水务管理系统的护水巡防铁军,以提高联防联控的综合治理效能,提升护水质量,加速平安水库的建设。

当天,联勤警务站全队出击,开展了首次联合执法,查处违法钓鱼、捕鱼等行为4起。接下来,联勤警务站成员将在每周三、周五定期联合巡逻打击,并不定期开展特殊情况下的突击巡逻打击。同时,该警务站还将通过镇村广播、水库喇叭、粘贴海报、巡逻车播放及进村入户宣传等形式开展水资源保护宣传,助推平安水库建设取得更大成效。

环境安全检查
共创文明氛围

4月30日,市总部办全体干部职工分成5个志愿小分队,到各自责任区域开展文明劝导、绿化带清理、出店经营整治等行动;同时在区域内进行安全生产大排查,全力消除安全隐患,共同营造文明氛围。

融媒记者 吕琳萍 摄

信义古山青年突击队 成立
另设 雷锋广场 每月5日开展集中志愿服务

融媒记者 李梦楚

本报讯 4月30日,古山镇在前黄村开展“高举团旗跟党走,争做信义好青年”共青团五四主题团日活动,号召全体团员结合“立信义 弃陋习 扬正气”专题教育整治活动,大力弘扬五四精神和新时代五金精神,立信义、弃陋习、扬正气,为打造“五金之源 城市古山 贡献青春力量”。

来到前黄村革命博物馆,古山镇青年团员们认真观看红色教育专题片,参观了珍贵的革命历史图片和历史文物,了解先烈们不畏牺牲的英雄事迹,坚定为共产主义事业

奋斗终生的信念。活动中,古山镇还表彰了优秀共青团员和优秀青年志愿者,号召广大团员向先进学习,大力弘扬五四精神,在各自岗位上施展才华、建功立业,实现人生价值。

当日,古山镇正式成立了“信义古山青年突击队”,计划在全镇开展党史学习教育宣讲活动、立信义、弃陋习、扬正气”专题宣讲活动及平安法治反邪教宣传活动。同时,信义古山青年突击队 将带头开展21天文明打卡行动,即在朋友圈上传当日主题海报和本人参与照片进行文明习惯打卡,广泛宣传文明行为,

巩固 创文 成果。

团市委书记胡颖景为“信义古山雷锋广场”授牌。每月5日,信义古山雷锋广场 将以流动广场的形式开展免费理发、免费家电维修、法律宣传等十多项志愿服务活动,使之成为弘扬雷锋精神、展示志愿风采的标志性窗口。

胡颖景寄语古山镇广大团员发挥自己力量,积极投身历史发展洪流,积极投身古山镇小城市、美丽乡村建设,从自身做起、从小事做起,发扬青年朝气蓬勃的奋斗精神,以“青年大学习”为载体积极学习党史,强信念 跟党走。

民生水务
润泽丽州

永康水务

金华市在永召开现场推进会
交流 肥药两制 经验 发展绿色农业

融媒记者 秦艳华

本报讯 近日,金华市科教工作暨“肥药两制”改革工作现场推进会在我市召开。

来自金华各县市的“肥药两制”工作骨干齐聚我市,参观了前仓镇维哲家庭农场,实地了解我市“肥药两制”改革工作。在现场,种粮大户李盛桔向前来交流学习的兄弟县市同行分享了数字化管理平台小程序的使用心得。该农场通过“浙样施

永康”智慧施肥APP程序可以更加高效、直观地实现数字化农资管理和种植记录,对区域内管理田块的施肥、用药、耕作、播种、修枝疏果、收获、产品合格证打印等,实现了“进、销、用、收”全流程一件事闭环管理,大大促进了规模农业主体的管理运营。

据了解,我市“肥药两制”数字化改革走在全省前列,经过近一年的探索,全市围绕当前农业生产难点热点构建数字化管理平台,率先开发了

“浙样施永康”智慧施肥APP,形成“肥药两制”推广机制,实现用户、农资店、监管员等资源共享。同时,我市采用数字化赋能落实农资和农产品安全的监管工作,确保农资购买信息实时传送、农事档案电子化记录、农药安全间隔期自动预警设置、肥药定额使用预警及红转绿处理、废弃农资及包装回收数据化等,实现资源有效配置,全面提升农业现代化水平。

“肥药两制”永康模式受到省领导多次肯定,并在全省推广。

1月20日,经济开发区栋院村房东徐某根、龙山镇吕南宅四村房东吕某茂、方岩镇派溪村房东程某群未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

1月20日,龙山镇桥下南村永康市古山协雅铝制品厂、雅贵村李跃昆硅胶厂、环溪村包波注塑机加工厂、环溪村胡敏利花架加工厂及江南街道望江路浙江绿城物业管理公司金华分公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。